

正誤表

『ワクチンと予防接種のすべて』第3版第1刷（2019年10月15日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2019年12月3日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
カバー折り 返し部分	【著者紹介】 三瀬勝利	1986年 <u>国立予防衛生研究所</u> 衛生微生物部長	1986年 国立衛生試験所 衛生微生物部長
カバー折り 返し部分	【著者紹介】 高橋元秀	<u>1968年</u> 日本大学農獣医学部 獣医学科卒業 <u>1970年</u> 日本大学大学院 獣 医学修士課程修了	1973年 日本大学農獣医学部 獣医学科卒業 1975年 日本大学大学院 獣 医学修士課程修了
27	上から1～2行 目	新理事長は <u>解任</u> されました。	新理事長は 辞任 しました。
203	上から16行目	5. BCGを接種する対象者に対しては、 <u>結核</u> やその他の予防接種などによる…	5. BCGを接種する対象者に対しては、 免疫不全者 やその他の予防接種などによる…
	上から19行目	…思われます。 <u>BCGを2回打つ</u> ことはないでしょうが、 <u>DPT+IPV接種</u> などで… (下線部を削除)	…思われます。DPT+IPV接種などで…
210	下から3行目	化血研は <u>明治製菓</u> と熊本の…	化血研は 明治グループ と熊本の…
	下から2行目	今後、 <u>明治製菓</u> は、医薬品製造所として、	今後、 明治グループ は、医薬品製造所として、
247	上から14行目	関係者の <u>ご迷惑</u> …	関係者に ご迷惑 …

以上